
Medewerkertevredenheidspeiling 2024-2025 2024-2025 2023-2024

Schoolklimaat (sfeer, omgang, veiligheid) 

Hoe tevreden ben je over de sfeer op school? 8,3 8

Hoe veilig voel je je op school? 9,1 7,8

Hoe tevreden ben je over de onderlinge samenwerking met collega's? 8,2 7,3

Hoe tevreden ben je over jouw contacten met leerlingen? 9 9,1

Hoe tevreden ben je over jouw contacten met ouders? 8 7,4

Onderwijsleerproces (alleen door lesgevend personeel) 

In hoeverre worden leerlingen uitgedaagdom maximaal te ontwikkelen? 8 7,8

Hoe tevreden ben je over de methodes en methodieken op school? 8,2 8,7

Hoe tevreden ben je over het onderwijs van meer begaafde leerlingen? 7,3 7,4

Hoe tevreden ben je over het onderwijs van 'zwakkere' leerlingen? 7,9 8,3

Informatie en communicatie

Hoe tevreden ben je over de communicatie binnen de school? 7,6 7,8

Arbeidsomstandigheden

Hoe tevreden ben je over de mogelijkheid tot persoonlijke ontwikkeling? 8,6 8,7

Hoe tevreden ben je over de taakverdeling? 8,6 7,9

Rapportcijfer

Welk rapportcijfer geef je de school? 8,2 8,2

Gemiddeld 8,2 8

Respons: 100 % (22 medewerkers)

Bron: Vensters PO


